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FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Testul 4
¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

o Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |c 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. |d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
ll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor care actioneaza asupra corpului 4p
b. Pentru: 4p
din grafic F(t;) =20 N 1p
F(ty)-F =ma 1p
F = umg 1p
rezultat final: a =0 m/s? 1p
c. Pentru: 4p
a=0m/s® =v =const. pentru t e[2s; 4 s] 1p
rezultat final: d =4 m 1p
d. Pentru: 3p
F(ty)+F(t
Ap:(w_ﬁj.(tl_to) 1p
rezultat final vy =0 m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
Ill.a. | Pentru: 3p
Lg, = myg! 2p
rezultat final: Lg =0,8 J 1p
b. Pentru: 4p
AE, = L61 2p
myv?
AE, = —12 ! 1p
rezultat final v, =4 m/s 1p
s
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C. Pentru: 4p
myy =myV, 2p
m,v2
Ecz = % 1p
rezultat final: E.g =0,2J 1p
d. Pentru: 4p
m 2
% =lg, + LFf 1p
L, =m,gh 1p
h
L. =-um,gcosa—— 1p
f Sina
rezultat final h =10 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. | d. 3p
2. a. 3p
3. a. 3p
4. b. 3p
5. a. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 3p
U
My, = N—: 2p
rezultat final: m,, = 3,3-10°kg 1p
b. Pentru: 4p
T
LA 3p
T,
. T
rezultat final: -+ =0,5 1p
T2
C. Pentru: 4p
Pp=p,=p 1p
m
p(0,5L+x)=—RT, 1p
H
p(0,5L—x)="1RT, 1p
Hy
rezultat final: x =0,25 m 1p
d. Pentru: 4p
2m m m
— =+ 2p
L )
m, = v, i, 1p
rezultat final: zz = 26,7 kg/kmol 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
B. Subiectul al Ill - lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
b. Pentru: 3p
Lag =L 1p
Ls = Pe (VB _VA) 1p
rezultat final: L,; =100 J 1p
c. Pentru: 4p
Quedanze = s 1p
3
Qp = EVR (TB —T2) 1p
vR (TB _Tz) = pBVB - pAVA 1p
rezultat final: Qa5 =—150J 1p
d. Pentru: 4p
77 = Ltotal /Qprimit 1p
V, 3
Qprimit = pAVA In—E + _(pAVA - pBVA) 1p
VvV, 2
VB
Ltotal = pAVA |I’1V—— P (VB _VA) 1p
A
rezultat final: 7 =13% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |b 3p
2. |d 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. |d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
ll.a. | Pentru: 4p
2R
A ”’
R, =R, +2R+R, 2p
rezultat final R, =66 Q 1p
b. Pentru: 4p
U=E-lr 1p
E
| = 1
YR, 4L 2p
rezultat final U, = 20,7 V 1p
C. Pentru: 3p
u,=1-R, 1p
U, =1'"R 1p
rezultat final 1'= 0,21 A 1p
d. Pentru: 4p
E,+E,=1,(r+r,+R,) 2p
U, =1,-R, 1p
rezultat final U, =25V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al Ill - lea
lll.a. | Pentru: 4p
P
I, = [
" \R, 1p
P =1E 2p
rezultat final E, =36 V 1p
b. Pentru: 4p
l, =1+1, 1p
E,=l,(rn+R,)+IR 2p
rezultat final I, =0,5 A 1p
C. Pentru: 4p
E,=1(r,+R,)-IR 3p
rezultat final E, =12 V 1p
d. Pentru: 3p
E,+E, =1,(R, +R, +1,+T,) 2p
rezultat final R, =9 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. [d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
Il.a.. | Pentru: 3p
1
C==- 2
i p
rezultat final: C =7,1m™ 1p
b. Pentru: 4p
111 ,
Xy X f P
X, =-18 cm 1p
rezultat final: x, =63 cm 1p
(o Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii prin lentila 4p
d. Pentru: 4p
_X2
B = % 3p
rezultat final: g =-3,5 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al Ill —lea
Il.a. Pentru: 4p
. AD
| =— 3
a p
rezultat final i =2mm 1p
b. Pentru: 3p
X4max = 4| 2p
rezultat final x,.,, =8 mm 1p
C. Pentru: 4p
, _ 4
2_2 3
LA g
rezultat final |_2 =15 1p
Il
d. Pentru: 4p
Kji, =K., 1p
dmin = I(lminil 1p
k1min = 3 1p
rezultat final d_., =7,2mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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